

✓ 100% 5\*0

# ΠΑΡΙΣΙ

22, 23, 24, 29 & 30/12/2024

5 ΗΜΕΡΕΣ



## (Νορμανδία)-DISNEYLAND

Το Παρίσι είναι μία από τις ιστορικότερες πόλεις της Ευρώπης, γνωστό και ως Πόλη του Φωτός (Ville Lumière) από το 1828, οπότε και φωτιστήκαν οι κύριες λεωφόροι του με φανούς γκαζιού. Το Παρίσι διασχίζει ο περίφημος ποταμός Σηκουάνας που έχει συμβάλει σημαντικά στην οικονομική ανάπτυξη της πόλης. Ο καλύτερος τρόπος για να γνωρίσετε μια ζωντανή κοσμοπολίτικη μητρόπολη σαν Παρίσι είναι να το περπατήσετε φυσικά. Το κέντρο του Παρισιού διαιρείται σε 20 διαμερίσματα σε ένα είδος σαλιγκαριού, με το πρώτο διαμέρισμα να είναι στο κέντρο και τα υψηλότερα νομμερα στο εξωτερικό του κύκλου. Τα περισσότερα από τα διαμερίσματα έχουν τα δικά τους χαρακτηριστικά. Η πλειοψηφία των γνωστών αξιοθεάτων (όπως ο Πύργος του Άιφελ, Αψίδα του θριάμβου, Ηλύσια Πεδία, το Λούβρο, το Πάνθεον) και άλλα, βρίσκονται στα πρώτα 8 διαμερίσματα. Αυτό δεν σημαίνει ότι τα υπόλοιπα διαμερίσματα δεν έχουν τίποτα να δείξουν. Ανείπωτα ελκυστικό και όμορφο, το Παρίσι είναι ένα από πιο συναρπαστικά μέρη για να περάσετε τις γιορτές, με τις εντυπωσιακές γιορτινές αγορές σε κάθε συνοικία της πόλης, τα περίφημα Ηλύσια Πεδία που όταν τα χιλιάδες, γιορτινά φώτα ανάβουν, φαντάζουν ακόμα πιο όμορφα και πιο αριστοκρατικά, και φυσικά αν ταξιδεύετε με παιδιά, η ευρωπαϊκή Disneyland είναι, πάντα, μία πολύ καλή ιδέα, με τον απίθανο κόσμο των ταινιών της Disney να ζωντανεύει στη στιγμή μπροστά στα μάτια μικρών και μεγάλων.

### 1η Μέρα: Αθήνα - Παρίσι. «πρώτη γνωριμία με την ωραιότερη πόλη στο κόσμο»

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος» για την απευθείας πτήση μας με την Aegean για το Παρίσι. Άφιξη και αναχώρηση για την περιοχή Τροκαντερό για φωτογραφίες. Συνεχίζουμε με την πρώτη γνωριμία μας με την εντυπωσιακή πρωτεύουσα. Στην περιήγηση μας θα μάθουμε πως κινούμαστε μέσα σε αυτήν την τόσο ιδιαίτερα δομημένη πόλη πάντα την βοήθεια του αρχηγού-συνοδού μας. Μετά από την βόλτα μας αναχωρούμε για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας. Διανυκτέρευση.

Το βράδυ σας προτείνουμε να γνωρίσετε το Παρίσι από μια διαφορετική όψη, την μοναδική οπτική γωνία που μας προσφέρει η κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα "bateaux mouches" στα φωτισμένα ιστορικά κτίρια του Παρισιού.

### 2η Μέρα : Παρίσι - Ξεναγήση πόλης - (Μουσείο του Λούβρου). «αξιοθαύμαστη αρχιτεκτονική, μοναδική συμμετρία και βραβευμένη κουζίνα»

Πρωινό και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την πανοραμική ξεναγήση μας, στην πόλη του φωτός, τον Πύργο του Άιφελ, την Παναγία των Παρισίων και το ιστορικό πανεπιστήμιο της Σορβόνης για να φθάσουμε στο Πάνθεον, σημείο ταφής των επιφανέστερων Γάλλων. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τους κήπους και τα ανάκτορα του Λουξεμβούργου, όπου στεγάζεται η Γερουσία της Γαλλίας. Έπειτα, θα οδηγηθούμε στη γειτονιά Σεν Ζερμέν με τα δημοφιλή καφέ ντε Μαγκλό και ντε Φλορ, αλλά και τον ναό του Αγίου Γερμανού. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από το μουσείο Ορσέ, την πανέμορφη γέφυρα του Αλεξάνδρου Γ', το Μέγαρο των Απομάων, τον τάφο του Ναπολέοντα Α για να ολοκληρώσουμε την πορεία μας με το σήμα κατατεθέν της πόλης, τον Πύργο του Άιφελ. Συνεχίζοντας τη ξεναγήση μας στην πλατεία Ομόνοιας θα δούμε το γαλλικό κοινοβούλιο, τον οβελίσκο του Λούβρο, τις μπαρόκ Φοντάνες του Μπερνίνι, τους κήπους του Κεραμικού και τον Πορτοκαλεώνα. Προσεγγίζοντας το εμπορικό κέντρο της πόλης, θα περάσουμε από τον ναό της Αγίας Μαγδαληνής και την Όπερα Γκαρνιέ, την Εθνική Ακαδημία της Μουσικής και την πλατεία Βαντόμ. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ σας προτείνουμε, προαιρετική περιήγηση στο φωταγωγημένο Παρίσι. Θα επισκεφθούμε το ψηλότερο φυσικό σημείο της πόλης, το λόφο της Μονμάρτης, όπου κυριαρχεί η Βασιλική Sacre Coeur (Ιερής Καρδιάς) με την καταπληκτική θέα, η πλατεία των υψί αιθριων ζωγράφων και η οικία του Σαλβαδόρ Νταλί. Χρόνος στη διάθεσή σας για βόλτα στα γραφικά παριζιάνικα μαγαζάκια της πλατείας. Συνεχίζουμε για το πιο λαμπρό μουσείο του κόσμου, το ανάκτορο του Λούβρου που θα εντυπωσιαστείτε από την είσοδό του,

την ογκώδη πυραμίδα από γυαλί που κατασκευάστηκε το 1989 με σκοπό του διάσπλου αρχιτέκτονα Ρεϊ να εισχωρεί το φως του ήλιου μέχρι το υπόγειο. Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στην ξεναγήσή μας, με επίσημο τοπικό ξεναγό και με ακουστικά για καλύτερη παρακολούθηση, θα θαυμάσουν, παγκόσμια αριστουργήματα τέχνης στο τιμήμα αρχαιοτήτων ελληνικών και ρωμαϊκών όπου εκτίθενται πάνω από 300 ελληνικά αρχαία έργα τέχνης. Εκεί σε προνομιακή θέση στην κορυφή μιας σκάλας θα θαυμάσουμε την Νίκη της Σαμοθράκης, στη συνέχεια την Αφροδίτη της Μήλου, τον «Ηρακλή και τον ταύρο της Κρήτης» (από το ναό του Δία στην Ολυμπία), τις Εργαστίνας και την Κενταυρομαχία (τιμήματα του Παρθενώνα). Τα δύο περίφημα γλυπτά του Μιχαήλ Αγγελού «Ο Θνήσκων» και «Ο Επαναστατημένος» Σκλάβος. Επίσης θα δούμε από κοντά την αιγυπτιακή Τζοκόντα του Λεονάρντο Ντα Βίντσι, το πρώτο έργο τέχνης που μίληκε στα ανάκτορα τον 16ο αιώνα και σήμερα ο ακριβότερος πίνακας του κόσμου, καθώς και τον πίνακα «Η Σχεδία της Μέδουσας» του Ζαν Λουί Τεοντόρ και τον υπέροχο πίνακα «Η στέψη του Ναπολέοντα και της Ιωσηφίνας» του Νταβίντ και πολλούς ακόμη πολύτιμους πίνακες Ιταλικής, Γαλλικής και Φλαμανδικής σχολής.

### 3η μέρα: Παρίσι - Προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία (Ντοβίλ - Τρουβίλ - Ονφλέρ) «στο ιστορικό δουκάτο»

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη στη Γαλλική πρωτεύουσα όπου μπορείτε να την αξιοποιήσετε όπως εσείς νομίζετε καλύτερα. Κάντε τα ψώνια σας στα πασίγνωστα πολυκαταστήματα της Galleries Lafayette και Printemps. Πάρτε ένα ζεστό καφέ από το Café de la Paix και περπατήστε στην Opera Garnier, τη Λεωφόρο Capucines, τη Rue Royale και Rue de la Paix, Rue du Marche St. Honore με τους πασίγνωστους οίκους μόδας. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να πραγματοποιήσετε μία ολόημερη εκδρομή στο βορειοδυτικό άκρο της γαλλίας.τη Νορμανδία. Πρώτος σταθμός μας η πόλη της Ντοβίλ, η επονομαζόμενη πλέον «Παρισινή Ριβιέρα», όχι μόνο αποτελεί τον πλησιέστερο στο Παρίσι παραθαλάσσιο προορισμό, αλλά προσελκύει τη γαλλική αριστοκρατία και διασημότητες από όλο τον κόσμο. Στην Ντοβίλ άνοιξε το πρώτο της καφέτομα η Κόκο Σανέλ το 1913. Η πόλη διαθέτει μία φημισμένη παραλία 2 χλμ. η οποία συνδέεται με έναν ξύλινο διάδρομο, την Πλavs, που είναι γεμάτη με κομψά αποδυτήρια-καμπίνες του 1920. Επίσης η πόλη φημίζεται για τα γήπεδα γκολφ, τον ιππόδρομο και το μεγάλο καζίνο. Στη συνέχεια η Τρουβίλ, το πρώτο αριστοκρατικό θέρετρο της Γαλλίας το οποίο αναπτύχθηκε επί αυτοκρατορίας του Ναπολέοντα, πριν την Ντοβίλ Συνεχίζοντας, μέσα από μια πανέμορφη διαδρομή,

θα φθάσουμε στην Ονφλέρ, γνωστή σαν Ανθισμένη Πόλη. Εκεί όπου ο Σηκουάνας συναντά τη Μάγνη, στην Ονφλέρ θα ανακλαύσουμε πλακώστρατα σοκάκια με γκαλερί τέχνης αλλά και μουσική, όπως και καταστήματα με σοκολάτες και σαπούνια Μασσαλίας.Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Παρίσι.

### 4η Μέρα: Παρίσι - Προαιρετική Επίσκεψη στη Disney. «στο βασίλειο του παραμυθιού»

Πρωινό και αναχώρηση προαιρετικά για τη μαγική Disneyland. Εδώ θα ζήσετε σαν παιδιά στη χώρα του παραμυθιού μαζί με τους ήρωες του Walt Disney. Δοκιμάστε μία "πτήση στο διάστημα" με το γνωστό Star Tour, δείτε τον Πίτερ Πάν, τον Πινόκιο, την Χιονάτη, τον Μικυ Μάους και τον Ντοναλντ με τις παρέες τους, τον πύργο της Ωραίας Κοιμωμένης, τον Μικρόκοσμο, την περιπέτεια στην Άγρια Δύση, με τα ποταμόπλοια, περπατήστε στα βήματα του Ιντιάνα Τζόουνς, το νησί των πειρατών, το Βουνό των Κεραυνών, ανεβείτε στα περίφημα Carousel και απολαύστε τις βόλτες σας στην Main Street με τα πολλά καταστήματα. Αργά το απόγευμα μη χάσετε το μοναδικό οόου βεγγαλικών Dreams: Η μαγεία της ημέρας ολοκληρώνεται με ένα σόου που λαμβάνει χώρα στο κεντρικό παλάτι της Ωραίας Κοιμωμένης, το οποίο κυριολεκτικά θα σας θαμπώσει. Το εκθαμβωτικό θέαμα αφήνει τους μεγάλους με το στόμα ανοικτό, ενώ τα πιτσιρίκια δεν μπορούν να συγκρατήσουν τον ενθουσιασμό τους, χοροπηδούν, χτυπούν παλαμάρια και γελούν συγκλονισμένα! Το βράδυ θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας στο Παρίσι. Διανυκτέρευση.

### 5η Μέρα: Παρίσι - (Πλατεία Βασιλίας ,Μαρέ) «στη πολυσυλλεκτική γειτονιά...» - Αθήνα.

Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε προαιρετικά για την Πλατεία της Βασιλίας, ένα πολύ όμορφο και σημαντικό κομμάτι της ιστορίας της πόλης. Σύμβολο της αυθαιρεσίας και της καταπίεσης, κατελήφθη από τον επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Ο διοικητής της, Λονέ, είχε διατάξει να πυροβολήσουν κατά του πλήθους που την πολιορκούσε. Η ημερομηνία της πτώσης της Βασιλίας, που σήμαινε για τη Γαλλία το τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Στη συνέχεια σας προτείνουμε περιπατητική βόλτα στην πιο "Παριζιάνικη" γειτονιά του Ρομβίδου και του κεντρικού Δημαρχείου του Παρισιού . Η συνοικία Marais είναι γνωστή και ως SoMa (Νότιο Marais). Είναι γεμάτη μοντέρνες μουσική, γκαλερί και μπαρ. Η περιοχή, που άλλοτε αποτελούσε την εβραϊκή συνοικία, εξακολουθεί να είναι γεμάτη με εστιατόρια Κουσέρ. Έπειτα αναχώρηση για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής για Αθήνα.





ΠΑΡΙΣΙ – DISNEYLAND XMAS 2024 – 5 ημέρες // **ΤΙΜΕΣ EARLY BOOKING**

Αναχωρήσεις	Ξενοδοχείο	Διατροφή	Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο	Παιδί 2-12 σε τρίκλινο	Επιβ/ση Μονόκλινο
22, 23, 24/12/2024	Ibis Paris Clichy Batignolles 3* (Ex. Ibis Berthier)	ΠΡΩΙΝΟ	595 €	545 €	+ 200 €
	Mercure Paris La Defense 4*		635 €	545 €	+ 220 €
29 & 30/12/2024	Ibis Paris Clichy Batignolles 3* (Ex. Ibis Berthier)	ΠΡΩΙΝΟ	635 €	585 €	+ 250 €
	Mercure Paris La Defense 4*		685 €	585 €	+ 270 €

Φόροι αεροδρομίων, επίπαιλοι καυσίμων και ΦΠΑ : **265 € (πληρωτέα στο γραφείο)** Early booking τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων. Έπειτα θα υπάρχει προσαύξηση 60€ κατ' άτομο.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ Η καθημερινή ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλειφθεί τίποτα από τις παροχές.



ΠΤΗΣΕΙΣ AEGEAN AIRLINES			
22/12/2024	A3 610	ATH-CDG	08.30 -10.10
26/12/2024	A3 613	CDG-ATH	16.50 -21.00
23/12/2024	A3 610	ATH-CDG	08.30 -10.10
27/12/2024	A3 611	CDG-ATH	11.55 -16.05
24/12/2024	A3 610	ATH-CDG	08.30 -10.10
28/12/2024	A3 613	CDG-ATH	16.50 -21.00
29/12/2024	A3 610	ATH-CDG	08.30 -10.10
02/01/2025	A3 613	CDG-ATH	16.50 -21.00
30/12/2024	A3 610	ATH-CDG	08.30 -10.10
3/01/2025	A3 611	CDG-ATH	11.55 -16.05



## IBIS PARIS CLICHY BATIGNOLLES\*\*\*

[ibis Paris 17 Clichy-Batignolles 3 stars](#)

Το ibis Paris 17 Clichy-Batignolles βρίσκεται στην περιοχή Batignolles του Παρισιού και προσφέρει 3 εστιατόρια και δωμάτια με δωρεάν Wi-Fi. Οι σταθμοί μετρό Brochant (γραμμή 13) και Porte de Clichy (γραμμές 13, 14 και RER C) απέχουν μόλις 300μ. από το κατάλυμα. Όλα τα καταλύματα στο ibis Paris 17 Clichy-Batignolles περιλαμβάνουν επιφάνεια εργασίας, δορυφορική τηλεόραση και ιδιωτικό μπάνιο με μπανιέρα ή ντους. Το ξενοδοχείο σερβίρει καθημερινά πλήρες πρωινό σε ζεστό μπουφέ απεριόριστων κατανάλησις. Ο μπουφέ αποτελείται από φρεσκοψημένα αρτοσκευάσματα, μαντιλάκι και διάφορα είδη ψωμιού. Επιπλέον, υπάρχει η προσφορά Food & Drinks καθημερινά, όλο το 24ωρο. Αυτό το ξενοδοχείο ibis απέχει 3χλμ. από τη Μονμάρτρη και 4χλμ. από τον σταθμό Gare du Nord. Το πολυκατάστημα Galeries Lafayette και το Palais des Congrès είναι προσβάσιμα σε 20 λεπτά με το μετρό. Στον χώρο του καταλύματος παρέχεται ασφαλής ιδιωτικός χώρος στάθμευσης με επιπλέον χρέωση 20 EUR ανά 24 ώρες. Οι θέσεις προσφέρονται βάσει διαθεσιμότητας, χωρίς εγγύηση.



## MERCURE PARIS LA DEFENSE\*\*\*\*

<https://mercureparisladefense.com-hotel.com/>

Το Mercure Paris La Défense βρίσκεται στην επιχειρηματική περιοχή της La Defense και μόλις 10 λεπτά με το μετρό από το κέντρο του Παρισιού. Το Paris La Défense Arena απέχει επίσης 10 λεπτά οδικώς από το ξενοδοχείο. Τα δωμάτια είναι κλιματιζόμενα και περιλαμβάνουν τηλεόραση επίπεδης οθόνης, δορυφορικά κανάλια και δίσκο καλωσορίσματος. Ορισμένα δωμάτια περιλαμβάνουν καφετιέρα Nespresso και μίνι μπαρ με δωρεάν αναψυκτικά. Προσφέρει δωρεάν, απεριόριστο Wi-Fi και υπηρεσία μεταφοράς μεταξύ του ξενοδοχείου και του σταθμού του μετρό Grande Arche de la Defense. Οι επισκέπτες μπορούν να χρησιμοποιήσουν το γυμναστήριο ή το χαμάμ και στη συνέχεια να χαλαρώσουν στο μπαρ του ξενοδοχείου. Το εστιατόριο VINGKO σερβίρει παραδοσιακή γαλλική κουζίνα. Το Mercure Paris La Défense διαθέτει αίθουσες συσκέψεων και επιχειρηματικές εγκαταστάσεις. Απέχει μόλις 16 λεπτά με τα πόδια από το Κέντρο Νέων Βιομηχανιών και Τεχνολογιών.

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Αεροπορικά εισιτήρια μετ' επιστροφής με απευθείας τακτικές πτήσεις της AEGEAN AIRLINES
- Ο κάθε επιβάτης δικαιούται 8kg χειραποσκευή και βαλίτσα 23kg.
- Πολυτελές λεωφορείο για την εκτέλεση του προγράμματος της εκδρομής.
- Πέντε (4) διανυκτερεύσεις στο Ibis Paris 17 Clichy Batignolles 3\* (Ex. Ibis Berthier) <https://all.accor.com/hotel/2189/index.en.shtml> ή Mercure Paris La Defense 4\* <https://all.accor.com/hotel/1546/index.en.shtml>
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο.
- Εκδρομές & Περιηγήσεις όπως αναφέρονται ρητά στο πρόγραμμα.
- Έμπειρος διπλωματούχος συνοδός- αρχηγός του γραφείου μας.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης

### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων και ΦΠΑ 265€ (πληρωτέα στο γραφείο)
- Προαιρετικό By night & κρουαζιέρα στον Σηκουάνα: Τιμή συμμετοχής: Ενήλικας 40€ & το παιδί 2-12 ετών: 30€. (Περιλαμβάνει το εισιτήριο για την κρουαζιέρα, τις μεταφορές και την ξενάγηση. Ελάχιστη συμμετοχή 15 άτομα).
- Προαιρετική επίσκεψη στην Πλατεία Βασίλης & Μαρξ 15€ Ενήλικας, 10€ το παιδί 2-12 ετών
- Μεταφορά - Εισιτήριο εισόδου – Ξενάγηση και ακουστικά στο Λούβρο: 50€ ενήλικας – 40€ παιδί έως 12 ετών (δηλώσεις συμμετοχής με την κράτηση του πακέτου, η υπηρεσία είναι προαιρετική και δεν αφορά σε

επιβεβαιωμένη παροχή.)

- Επίσκεψη στην Disney: Τιμή συμμετοχής: 125€ ενήλικας – 100€ παιδί έως 12 ετών (Περιλαμβάνει μεταφορά και εισόδο στο πάρκο της Disney )
- Ημερήσια Εκδρομή στη Νορμανδία 70€ ενήλικας – 40€ παιδί έως 12 ετών
- Φόρος πόλης (city tax) κατ' άτομο / ανά διανυκτέρευση 5,20€ στα 3\* & 8,13€ στα 4\* πληρώνεται απ' ευθείας από τον πελάτη στο ξενοδοχείο με την άφιξη.
- Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται.
- Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.